

傳蘇斯克查將被辭退 待業名帥等教紅魔鬼

「紅魔鬼」曼聯今季開局不利，加上中場大將保羅普巴又再嚷着要離隊，球隊隨即傳出換帥傳聞，而賦閒在家近一年的前熱刺主帥普捷天奴則是接替蘇斯克查的大熱門人選。 ■香港文匯報記者 郭正謙

上季「坐正」後助曼聯後來居上獲得歐聯席位，本欲在今季大展拳腳的蘇斯克查卻接連遭受打擊，開季成績只得1勝2負，上場更被由前曼聯主帥摩連奴領軍的熱刺大炒6:1，令球會高層顏面盡失，有報道指副主席活華特已向蘇帥發出最後通牒，如果未能在短期內改善戰績將會被辭退。

已失去更衣室控制力

除成績不振外，蘇斯克查對更衣室的控制能力亦備受質疑，中場主力普巴早前公開表示希望轉投皇家馬德里，而球隊新寵般奴費南迪斯對熱刺一仗的中場休息時，更傳出直指蘇斯克查戰術失誤招致大敗，內憂外患下蘇斯克查要力挽狂瀾並非易事。

事實上蘇斯克查於2018年尾上任時就被視為過渡性質，其後曼聯在他的帶領下11場不敗才得以轉正，不過球隊表現始終欠缺穩定，未能展現班霸風采。蘇斯克查上任後重用年輕球員的方針值得肯定，格連活特及麥湯米尼在蘇帥指導下進步神速，但戰術運用和球會威望卻始終是他的短板，般奴費南迪斯被嚴密看管下曼聯的進攻便無以為繼，加上他作為領隊的資歷不夠深厚，與球會高層和隊內大牌討價還價時往往陷於被動，例如蘇斯克查一直強調想要新中堅和右翼，卻最終只得如雲迪魯克等位置不對的球員加盟。

歐洲球壇因疫情受挫加上正值季初，市場上仍有不少知名主帥正虛位以待，活華特心儀已久的普捷天奴固然是繼任人選的大熱門，這位阿根廷主帥在英超擁有豐富經驗及知名度，加上在熱刺時亦以提拔小將見稱，接替蘇斯克查相信沒有適應上的問題。另外曾帶領祖雲達斯的艾歷尼和沙利、巴塞前領隊華維迪亦是待業當中，大量選擇讓曼聯辭退蘇帥更無顧忌。



華維迪亦是曼聯選擇新帥時的可行選擇。路透社



艾歷尼有足夠資歷執教曼聯。路透社



普捷天奴是曼聯新帥大熱門人選。路透社



蘇斯克查在曼聯似乎時日無多。路透社

利物浦 曼聯力推英超改革

將英超規模從20支球會縮減到18支，在英超征戰時間更長的球會擁有更多話語權，當利物浦起草、曼聯支持的英超改革計劃早前被《每日電訊報》披露，可說是一石激起千層浪。

這一名為「全局」的項目不僅着眼於英超，而且涉及了包含英冠、英甲和英乙的EFL，對賽事結構、收入分配以及投票權都提出了「革命性」的改造計劃。首先，英超20支球會將縮減為18支，而EFL三級聯賽各24支球隊的結構不變。每季英超最後兩名降班，英冠前兩名升班，英超倒數第3名和英冠第3、4、5名進行附加賽。另外社區盾和英聯盃將取消，如希望保留英聯盃，

則參加歐戰的球隊不用參與。該計劃能得到EFL主席帕里的支持，原因離不開對收益分配的調整。計劃提出英超與EFL的國內外媒體轉播權由英超打包出售，而收入總和的25%都可以歸屬EFL。面對疫情給諸多EFL球會帶來的生存危機，該計劃更是許諾了最多可達2.5億英鎊的救助金。

對英超而言，最大的撼動無疑來自對投票權提出的改革。目前，英超20支球會一家一票，任何決議通過都需要至少14支球會投票支持。但在「全局」計劃中，雖然強調還是一家一票，需要三分之二通過，但計劃同時提出「特別投票

權」，即18支球會中有9支才有，在涉及主席選舉、轉播權出售時都有可能使用，9家中有6家同意就算通過。要成為9大球會之一，必須在英超時間更長。以本賽季來，曼聯、曼城、車路士、阿仙奴、利物浦、熱刺、愛華頓、韋斯咸和修咸頓可能「有幸」入選。

此報道一出，英超迅速強調足球領域有太多參與者，大家應該選擇合適的渠道，讓「所有球會和股東都有機會發聲」。英超在聲明中直言，他們認為這一計劃中的許多建議都會對整個體系造成損害，他們更是对EFL主席帕里的支持表示失望。 ■新華社



史賓亞 意大利後衛



荷蘭中場 法蘭基迪維

文仙尼留有一手 意大利爭勝無「蘭」度

香港文匯報訊（記者 楊浩然）香港時間周四凌晨有多場歐洲國家聯賽上演，其中焦點戰肯定是A1組意大利主場對荷蘭的榜首戰。經衡量後有主場之利的意大利似乎較值得看高一線。（香港國際財經76台及有線603台周四2:45a.m.直播）

意大利剛戰作客悶和波蘭，表面上是有點令人失望，但球隊其實全場佔得上風，除有59%控球率，更有587次傳球和創造出16次射門，若非波蘭門將施捷斯尼表現出色，意大利該已取得勝利。由於目前有5分獨佔榜首兼有主場之利，有理由相信意大利球員在心理上會較為佔優，加上教練文仙尼在對波蘭之戰留有一手，如主力中堅基亞連尼、應屆金靴獎得主恩莫比尼和翼鋒杜文尼高貝拉迪，相信均會留待今場正選上陣，意軍攻守仍可保持平衡。

由於朗奴高文加盟巴塞隆納，現得4分排次席的荷蘭早前改由另一名宿法蘭迪

保亞領軍，但「橙衣兵團」在今次國際賽期的成績卻令人失望，除友賽不敵墨西哥，日前亦於歐國聯作客悶和波斯尼亞，兩戰均不能取得入球。事實上自從被水晶宮迅速辭退後，法蘭基迪維的領軍能力一直備受質疑，現在荷蘭頭兩場成績又如此差勁，難免令人擔心「橙衣兵團」的演出會否隨之下滑。

同時大戰還有A2組的英格蘭主場對丹麥。英軍日前反勝比利時，整體表現算是不俗，加上主力中鋒哈卡尼和翼鋒查頓辛祖有望回歸正選，有力取得連捷。丹麥日前作客3球勝冰島，但球隊該役已精銳盡出，球員體力未必可「頂得住」，作客下難以看好。（香港開電視77台，有線601及661台周四2:45a.m.直播）

至於克羅地亞對法國的2018年世界盃決賽翻版戰。克國在世盃後表現早已今非昔比，相反法國戰將依然表現勇銳兼人才輩出，作客仍值得信賴。（有線602及662台周四2:45a.m.直播）

NBA 開始頭痛新球季

隨着洛杉磯湖人拿下隊史第17座NBA總冠軍，聯盟隨即得面臨新球季何時開賽、如何進行等艱難的問題。

因應疫情，NBA自3月起停賽4個月，聯盟7月底在佛羅里達州奧蘭多的迪士尼世界規劃「泡泡」隔離區讓NBA復賽。包含停賽前未打完的常規賽和緊接的季後賽，這3個月來沒有任何在園區內的球員和教練確診。

路透社報道，雖然「泡泡」隔離區的環境安全，但要生活在其中，必須有不少的犧牲，讓人不太想在短期內再次入關。湖人球星勒邦占士日前告訴媒體：

「好幾次我問自己，我該在這裏嗎？犧牲我的家庭換取這一切值得嗎？我從未離家那麼久。」他還提到自己因此錯過了兒子的16歲生日。

2020-21球季預定12月開打，但因為剛結束史上最長的賽季（包含因疫情停賽的時間），且仍須敲定財務方面的協議，因此少有人預期新賽季能如期在12月展開。

NBA主席蕭華也表示，他不認為新球季會在今年展開，明年1月或2月開賽或許是較可行的目標。他仍希望新球季能讓每隊打滿82場常規賽，而所有比賽都能在主隊的主場進行，且要開放給球迷入場。 ■中央社



占士一度不想再於「泡泡」隔離區比賽。法新社



史高斯（右）暫掌沙福特城。路透社

史高斯親任沙福特城主帥

香港文匯報訊（記者 楊浩然）由曼聯一眾「92班」球星碧咸、傑斯、史高斯、尼維利兄弟和畢特所擁有的英乙球會沙福特城，日前和領隊格拉咸阿歷山大解約，股東之一的史高斯宣布暫時接掌球會。

沙福特城在前季升上英乙作賽，上季未能升班僅列第11位；到今季，球隊至今未嘗一敗，5戰

得2勝3和，但不知何故球會卻依然選擇和領隊阿歷山大「分手」。

根據聲明，史高斯將會暫時出任球隊主帥，而曾任曼聯預備組領隊的祖斯則會出任其副手；現年45歲的史高斯上年曾執教另一英乙球會奧咸，但只帶了7場比賽便因不滿高層干預工作而辭職，成績為1勝3和3負。

長篇短說

巴赫承諾舉辦安全奧運會

國際奧委會主席巴赫和東京奧組委主席森喜朗12日分別發表致全世界各個國家和地區奧運代表團團長的講話，巴赫在講話中承諾，不管明年全世界面臨何種狀況，都準備舉辦一屆安全的奧運會。巴赫說：「我相信今天所有代表團團長心中最大的疑問是：10個月之後，運動員們能否實現他們的奧運夢想？我可以向你們保證，我們正在與日本的合作夥伴和朋友们們全速準備舉辦一屆安全的奧運會，這屆奧運會將為疫情之後的世界量身定製。」



巴赫誓言奧運安全上演。美聯社

紅軍雙將陽轉陰正式復操

香港文匯報訊（記者 楊浩然）早前確診新冠肺炎的利物浦雙星沙迪奧奧文尼和堤亞高文簡達拿，在日前的測試中證實已完全康復，兩名「紅軍」球員於過去周一亦已回歸訓練，如一切順利，兩人均有望在本周六作客同市宿敵愛華頓的英超打吡戰中復出。